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Tisztelet a bátraknak!

A Dunamente Nemzeti Parkról egyeztettek a városházán

Megélni a szabadságot

A somorjai városháza ülésterme adott 
otthont március 3-án annak az előké-
szítő egyeztető találkozónak, amelyen 
bemutatták a Dunamente Nemzeti Park 
konkrét terveit.
A találkozón részt vett Michal Kiča, a kör-
nyezetvédelmi minisztérium államtitkára, 
Michal Deraj, a Dunaszerdahelyi Járási 
Hivatal vezetője, Jaromír Šíbl parlamenti 
képviselő, a parlament földművelésügyi 

és környezetvédelmi szakbizottságának 
alelnöke, valamint a Csallóköz mintegy 
tucatnyi településének képviselője.
Az egybegyűlteket Orosz Csaba polgár-
mester üdvözölte, majd az államtitkár 
elmondta: a találkozóval olyan tárgyalásso-
rozat kezdődik, amelybe a szaktárca min-
den, a nemzeti park létrehozásában érintett 
önkormányzatot, civil szervezetet és gaz-
dálkodót szeretnének bevonni.

A Dunamente Nemzeti Parkot 2024. már-
cius 31-ig hozzák létre. Területe a bemuta-
tott tervek szerint 21 042,9 hektár lesz, és 
Dévénytől a Burda-hegységig fog terjedni. 
Területének 40,2 százalékát vízfelület, 36,6 
százalékát ártéri erdők, míg a többi részét 
szántóföldek (4,9%), kertek (0,4%), rétek 
(5,4%), beépített területek (1,3%) és egyéb 
területek (11,2%) teszik ki. Ez lesz az ország 
első síkvidéki nemzeti parkja.                  (l)

Sokszor, sok helyen megírtuk már, 
mit jelent számunkra március 15-e. A 
magyarság újkori történetének megha-
tározó eseménye, nemzeti identitásunk 
egyik alapköve, a legnagyobb becsben 
tartott ünnepünk. A szabadság szino-
nimája. De lássuk, hogy állunk magával 
a szabadsággal.
A szabadság meghatározása koronként 
más és más, ám a lényege nem változik. A 
márciusi ifjak, majd a szabadságharc hon-
védjei számára még azt jelentette: kilépni 
az elnyomó Habsburg uralom árnyéká-

ból. Az első, majd a második világhábo-
rú poklát megjárt ősöknek a hazatérés, 
az újrakezdés lehetőségét jelentette. 
Azok számára, akik 1989 novemberében 
megdöntötték a kommunista hatalmat, a 
véleménynyilvánítás szabadáságának és 
a demokrácia értékeinek kivívását.
Nagyot fordult a világ a rendszerváltás 
óta. Beszippantott bennünket a fogyasz-
tói társadalom, a jólét, ezért hajlamosak 
vagyunk elhinni, hogy a szabadság ma 
elsősorban azt jelenti: hányféle üzletben 
verhetjük el a pénzünket, s melyik ten-

gerpartra menjünk nyaralni. Pedig ennél 
sokkal többről van szó. Olyan felelős dön-
téseket kell hoznunk napi szinten, ame-
lyek kihatással lesznek a jövőnkre. Nem-
csak arról van szó, milyen politikai erőket 
támogatunk, amikor négyévenként az 
urnák elé járulunk, hanem arról is, meg-
adjuk-e a lehetőséget a gyerekeinknek, 
hogy az őseink nyelvén, anyanyelvükön 
tanuljanak, szívják magukba a tudás alap-
jait, amire később építhetnek. Ez most a 
mi szabadságunk, ez a választási lehető-
ségünk – éljünk vele.   (la)
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Télen sem pihent az Area
A városi tulajdonú Area Somorja Kft. mun-
katársai az elmúlt hónapokban is komoly 
erőkkel dolgoztak Somorja zöldterülete-
inek karbantartásán. Medík Viktória, a 
város főkertésze elárulta, mivel enyhe volt 
a tél, kitolódott a zöldmunkák időszaka.
„Akadtak területek a városban, ahol még 
novemberben is nyírtuk a füvet. Mivel a 
lombhullás is később kezdődött, a parkok, a 
közterületek megtisztításán még most, már-
ciusban is dolgozunk. Néhány lakótelepen a 
lakosok is besegítettek” - mondta.
A cég munkatársai a balesetveszélyes fákat 
is zömében eltávolították. Viszonylag kevés 
idejük volt arra, hogy ezt még a törvény által 
meghatározott időszakban, február végéig 
elvégezzék. Természetesen minden egyes 
kivágott fa helyett csemetéket ültetnek 
ki, tavaly összesen százkettőt. Az elmúlt 
hetekben városszerte megkezdődött a 
fák és a bokrok metszése, gallyazása, az 
élősövények nyírása is folyamatban van.
„Az utóbbi években folyamatosan növel-
tük a virágágyasok számát. Tavaly az 
egynyári virágokon kívül közel háromezer 
évelőt is telepítettünk. Bár a költségveté-
sünk idén szűkösebb, ősszel újabb róz-
sákkal szeretnénk gazdagítani, tarkítani a 
várost. Az új ágyások kialakítása hossza-
dalmas folyamat, komoly csapatmunkát 
igényel. Nem elég megálmodni, megter-
vezni és kivitelezni, a kiültett növényeket 
gondozni, locsolni is kell. A tavasz első 
virágai, az apró nőszirmok és a sáfrá-
nyok már megjelentek városszerte, s a 
nárciszok és a tulipánok is szépen mutat-
koznak. Tavaly közel negyvenhétezer 

virághagymát ültettünk el, és nemcsak a 
kiemelt zöldterületekre, hanem a lakóte-
lepekre is” – közölte a főkertész.
A természetközeli zöldfelület-gazdálko-
dás részeként a biodiverzitás növelése 
a cél. Ennek megvalósítása során került 
sor a lepke- és méhlegelők kialakításá-
ra, a szélfogók bővítésére. A sokszínű-
ség jegyében tavaly 196 virágzó cserjét 
is kiültettek az Area munkatársai, az új 
kerékpárút mentén található méhlegelőt 
a madarak is előszeretettel látogatták, 
virágmagok után kutatva.
„Nagyon fontos számomra a természet-
közeli hozzáállás – vallja Medík Viktória. 
– A városban évek óta szerves trágyát és 
kizárólag természetkímélő növényvédő-
szereket használunk. A somorjai temető-
ben korábban jelentős károkat okozott a 
vadgesztenyelevél-aknázómoly, de mos-
tanra – kizárólag mechanikai védekezés-
sel, vegyszer használata nélkül – sikerült 
a minimálisra csökkentenünk a kárt; az 
eredményeinkre a külföldi szakemberek 
is felfigyeltek.”
Jó hír, hogy folytatódik a Virágos Somorja 
program, a város főkertészének vezetésé-
vel idén is meghirdetik a legszebb virágos 
erkélyek és előkertek versenyét.
„Szeretnénk értékelni és a nyilvánosság-
nak is megmutatni azok erőfeszítését, 
akik színt visznek a városunkba, és szeb-
bé teszik, ápolják, rendezgetik környeze-
tünket. Köszönet illeti őket ezért, és csak 
arra tudok buzdítani mindenkit, legyenek 
partnereink a város szebbé tételében” – zár-
ta a főkertész.          (l)

A Pro Humana 
az elmúlt évben is segített
A Pro Humana polgári társulást az előző 
választási ciklusban, a COVID-járvány 
idején hozták létre az önkormányzati kép-
viselők – abban az időben, amikor minden 
segítségre szükség volt. Mint kiderült, 
döntésük helyesnek bizonyult.
A képviselők lemondtak juttatásukról, hogy 
ott is tudjanak segíteni, ahol azt a törvény 
az önkormányzatnak nem teszi lehetővé, és 
hogy a város költségvetését ne terheljék. A 
polgári társulás megalakítása mellett dön-
töttek, hiszen azokra más, megengedőbb 
szabályok vonatkoznak. A döntés jónak 
bizonyult, mert az eltelt két évben támo-
gatni tudtak rászorulókat, mélyszegénység-
ben élő, idős embereket is. „A polgári tár-
sulás első lépésben finanszírozta a Santea 
Watch okosórák megvásárlását, amelyek 
segítségével az idős, egyedül élő lakosok 
nagyobb biztonságban érezhetik magukat. 
Veszély esetén így egyszerűen, egyetlen 
gombnyomással segítséget tudnak kérni” – 
közölte Bauer Edit volt képviselő, a szociális 
szakbizottság egykori elnöke. A segítség 
mindig elkél, a nehezebb időkben pedig 
ez hatványozottan igaz. „A Pro Humana 
tavaly karácsonykor is megajándékozta a 
speciális iskola egészég károsodott tanulóit, 
akik gyakran halmozottan hátrányos körül-
mények közt élnek, a gyógyszerek, a gyó-
gyászati segédeszközök beszerzése pedig 
fokozott terhet jelent a családi költségve-
tésre. Karácsony táján több mint száz olyan 
kisnyugdíjas kapott a társulástól ajándé-
kutalványt, akinek a nyugdíja nem haladja 
meg a 380 eurót” – árulta el Varga Renáta 
képviselő, a szakbizottság jelenlegi elnö-
ke. Nem kétséges, hogy a magas infláció 
sokakat nehéz helyzetbe hoz. A segítségre, 
a szolidaritásra ezek után is szükség lesz. 
A Pro Humana azzal a kéréssel fordul a 
somorjai lakosokhoz, vállalkozókhoz, hogy 
támogassák a polgári társulást adójuk 2, 
illetve 3 százalékával, vagy pénzadomány-
nyal, hogy segíteni tudjon.
A jogi személyek és azok a természetes 
személyek, akik maguk készítik adóbevallá-
sukat, az adóív megfelelő részébe írják be a 
Pro Humana adatait:IČO: 53533674
obchodné meno/názov: Pro Humana P.T., 
OZ. Az alkalmazottak az adófelajánlást az 
adó befizetését igazoló nyomtatvánnyal 
(ezt a munkaadójuk tölti ki) együtt április 
30-áig juttassák el a lakhelyük szerint ille-
tékes adóhivatalba.
A Pro Humana számlaszáma: 
SK65 0900 0000 0051 8183 9907
A Pro Humana vezetése ez úton is köszöni 
a jószándékú emberek, vállalkozók adomá-
nyait, amivel hozzájárulnak a társulás mun-
kájához.       (sz)

Már telepítik a hagymás növényeket                      (Képarchívum)
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Somorján is le lehet adni az adóbevallást
Közeleg a jövedelemadó bevallásának 
határideje. Az érvényes jogszabályok 
értelmében március 31-ig minden 
olyan természetes személy köteles 
adóbevallást tenni, akinek az adókö-
teles bevétele 2022-ben meghaladta 
a 2289,63 eurót, vagy adóveszteséget 
könyvelt el.
Ezzel összefüggésben a nagyszombati 
adóhivatal értesíti városunk lakosait, 
hogy 2023. március 29-én, 30-án és 
31-én városunkban is fogadja a 2022-es 
adóbevallásokat, naponta 8-tól 16 órá-
ig, mégpedig a közelmúltban megszün-
tetett somorjai adóhivatali kirendelt-

ség épületében (Gabona utca 1128/2, 
I. emelet). A- és B-típusú adóíveket a 
Somorjai Városi Hivatal portáján lehet 
igényelni, naponta 8-tól 16 óráig (pén-
tek kivételével). A-típusú adóbevallást 
adnak le azok a természetes személyek, 
akiknek a bevételei állandó munkavi-
szonyból vagy szerződés alapján vég-
zett tevékenységből származnak.
B-típusú adóbevallást adnak le azok 
a természetes személyek, akiknek a 
bevételei vállalkozói tevékenységből, 
ingatlan bérbeadásából vagy eladásból, 
illetve szellemi-művészeti tevékenység-
ből származnak.           (l)

A Somorja Város mobilapplikáción ismét elérhető a Hulladékgazdálkodás szekció, ahol beállítható, hogy a rendszer értesítést küldjön a sze-
lektált papír- és műanyaghulladék, illetve a háztartási hulladék elszállításának időpontjairól. Aki letölti és beállítja, annak többé nem kell 
emiatt aggódnia, hogy elfelejti kirakni a kukákat. Az applikáció IOS és Android rendszeren is futtatható.

Megalakultak a szakbizottságok
A képviselő-testület idei első, február 
9-i ülésén titkos szavazással döntöttek 
a városatyák azon személyekről, akik az 
elkövetkező négy évben civilként kiveszik 
a részüket az önkormányzati szakbizottsá-
gok munkájából.
Az egyes testületek a következő összetétel-
ben fognak működni:
Építési és városfejlesztési szakbizottság
elnök: Faragó Zoltán
tagok: Jávorka Tamás, Nagy József, Valocsay 
István, Bodó Pavol, Kőváry József és Plutzer 
Zoltán.
Pénzügyi és vagyonjogi szakbizottság
elnök: ifj. Élesztős Pál
tagok: Horváth Csaba, Veres Gábor, Bartalos 
Péter, Ásványi László, Lukács Péter és Faze-
kas Árpád.
Oktatásügyi szakbizottság
elnök: Veres Gábor
tagok: Domsitz Márton, Balheim Henriet-
ta, Varju Péter, Baráth Hajnalka, Magdaléna 
Vajasová és Mészáros Péter.
Kulturális szakbizottság:
elnök: Varju Péter

tagok: Méry János, Hushegyi János, Pálinkás 
Éva, Hegyi Brigitta, Nagy Myrtil és Juhász 
Tibor.
Sport- és ifjúsági szakbizottság
elnök: Duducz Tibor
tagok: Méry János, Horváth Csaba Hideg-
héthy Csaba, Štefan Hurtoň, Haluska Péter 
és Csicsai Zoltán.
Környezetvédelmi szakbizottság
elnök: Domsitz Márton
tagok: Ürge Lajos, Valocsay István, Varga 
Renáta, Bott Domonkos Lívia, Mezzey László 
és Pörsök Mária.
Közlekedési, közrendi és tűzvédelmi szak-
bizottság
elnök: Jávorka Tamás
tagok: Élesztős Pál, Ürge Lajos, Faragó Zol-
tán, Fehér Imre, Hatos Róbert és Peter 
Rusňák.
Idegenforgalmi és vállalkozói szakbizott-
ság
elnök: Balheim Henrietta
tagok: Hideghéthy Csaba, Duducz Tibor, 
Hushegyi János, Pirk Ilona, Medík Viktória és 
Szinghoffer Mátyás.

Szociális, lakás- és egészségügyi szakbi-
zottság
elnök: Varga Renáta
tagok: Jáger Angla, Pálinkás Évi, Bartalos 
Péter, Bodó Ildikó, Rab Mónika és Bauer Edit.
Tejfalu városrész választmánya
elnök: Nagy József
tagok: Jáger Angéla, Valocsay István, And-
rássy Péter, Czédl Zima Kitti, Bölcs Marián 
és Suja Tímea.
Összeférhetetlenséget vizsgáló szakbi-
zottság
elnök: Jáger Angéla
tagok: Bartalos Péter és Ürge Lajos.
Panaszvizsgáló szakbizottság
elnök: ifj. Élesztős Pál
tagok: Varga Renáta és Veres Gábor.
A szakbizottságok feladata az egyes szakterü-
leteket érintő önkormányzati döntések előké-
szítése, a város részéről nyújtott támogatások 
megítélése, illetve a lakosságtól beérkező indít-
ványok, kezdeményezések elbírálása. A képvi-
selő-testület tagjainak hivatalos e-mail-címe 
városunk honlapján, az Önkormányzat/Városi 
képviselő-testület szekcióban érhetők el.
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A közönség vastapssal jutalmazta az Opera Trió produkcióját          (Fotó: Szinghoffer Mátyás)

Az óvodások nagyon élvezték a muzsikát               (Képarchívum)

Zeneország közepén a Duna utcai óvodások

Mozgalmas évet zárt a Csemadok somorjai alapszervezete
Uzsonnával, üdítővel és jófajta borral 
várta a vezetőség február utolsó vasár-
napján a Csemadok Somorjai Alapszer-
vezetének tagjait, hogy közösen érté-
keljék az elmúlt évben végzett munkát. 
A több mint hetven éve működő alap-
szervezet széleskörű társadalmi és kul-
turális tevékenységet fejtett ki az elmúlt 
időszakban is. 
Az ülést Varjú Péter alelnök vezette. Pirk 
Ilona, a városi szervezet elnöke fotós 
beszámolót készített az elmúlt év történé-
seiről, eseményeiről, ünnepi pillanatairól. 
A jeles nemzeti ünnepekről az iskolások-
kal, a történelmi egyházak képviselővel 
közösen emlékeztek meg, legfontosabb 
feladatának azonban a nagymúltú művé-
szeti együttesek támogatását tekinti a 
társadalmi szervezet. A már több mint 50 
éve működő énekkar, a 45 éves néptánc-
együttes és a messze földön is ismert 
Csali Gyermek Néptáncegyüttes műkö-
désének feltételeit a művelődési köz-
pont közreműködésével segíti a Csem-
adok. Az ülésen elhangzott továbbá, 
hogy a programokat igyekeznek úgy 
szervezni, hogy azok minden korosz-
tály számára vonzók és érdelesek 
legyenek. Az ambiciózus, túlnyomó 
többségében fiatalokból álló vezetőség 
nagy figyelmet szentel a diákságnak és 
az ifjúságnak, aminek köszönhetően 

felejthetetlen élményekkel gazdagod-
hatnak pl. a csemadokos nyári táborok 
résztvevői. Az iskolásokat célozza meg 
az évente meghirdetett vers- és mese-
író pályázat is. 
A szervezet pénztárosának a gazdálko-
dásról szóló beszámolóját is az elnök 
ismertette, majd vita következet, ahol 
javaslatok, értékelések hangzottak el. 
A vitában felszólalók, Veres Gábor, a 
város alpolgármestere, Sátor Zoltán, a 
Csemadok járási elnöke és Görföl Jenő 

országos titkár kiemelte, hogy a somor-
jai alapszervezet és kulturális csoportjai 
városi, járási és országos szinten is pél-
daértékű munkát végeznek, és ötleteik-
ből nemegyszer az ország más szerveze-
tei is merítenek. 
A vezetőség szeretné, ha minél több 
lakos lenne tagja a Csemadok Somorjai 
Alapszervezetének, és érezné a közös-
ség összetartó erejét. Az értékelést 
követően színvonalas műsorral szóra-
koztatta a közönséget az Opera Trio. (s)

A Duna utcai óvodába látogatott el 
Hegyi Brigitta, a somorjai Németh-Ša-
morínsky István Művészeti Alapiskola 
hegedűtanára és Janík Júlia, az iskola 
énektanára. Hegyi Brigitta nevét isme-
rik Somorján és környékén. Több évti-
zedes pedagógiai munkája során sok 
kisdiákot tanított hegedülni. 
A két zenepedagógus először a hangsze-
reket – a hegedűt, a furulyát, az érdekes, 
doboz alakú cajont – szólaltatta meg, a 
gyerekek pedig kíváncsian hallgatták a 
zenét és Janík Júlia énekét. Ismert gyer-
mekdalokat énekelt együtt a közel ötven 
óvodás. Büszkeség volt látni, ahogy a gye-
rekeket magával ragadta a muzsika, és 
bátran zenekarrá alakultak, ritmushangsze-
reken kísérték a zenészeket. A közös ének-
lés, a gyerekek ének-zenei kultúrájának 
megalapozása, az egymásra és a pedagó-
gusra figyelés az értelmi és érzelmi fejlődés 
elengedhetetlen része. Az élőzene varázsa 
semmivel sem pótolható, és nem szabad, 
hogy hiányozzon a kisgyerekek életéből. A 
gyerekek zenei fejlesztése nemcsak zenei 

tehetségük fejlesztését szolgálja, hanem 
érzékennyé, kreatívvá, kitartóvá, fegyelme-
zettebbé is válnak általa. Meglehet, a sok 
kis óvodás között már ott vannak a művé-
szeti alapiskola leendő növendékei.
A zenei nevelés az óvodai oktató-nevelő 
munka egyik alappillére. Az óvodáskori 
zenei nevelés a gyerek értelmi és érzel-
mi fejlődése szempontjából is elenged-
hetetlen. Épp ezért nagy a felelőssége az 
óvodapedagógusnak, mert nem mindegy, 
milyen zenei anyaggal, gyerekek számára 

íródott zeneirodalommal ismerteti meg az 
óvodásokat. Fontos feladatunk felkelteni a 
gyerekek érdeklődését a zene iránt, ének-
lésre ösztönözni a kicsiket, hogy élmény 
legyen a közös éneklés, a néphagyomány 
őrzése. A zene kihat az egész személyiség-
re, formálja az esztétikai fogékonyságot, 
alakítja a gyerekek ízlését, hogy meg tud-
ják fogalmazni, mi tetszik nekik és mi nem. 
Óvodánkban igyekszünk minél több zenei 
stílust megismertetni a gyerekekkel, szem 
előtt tartva az életkori sajátosságokat.  (ze)
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Télkergető maskarások 
vonultak Tejfalu utcáin

Farsang utolsó szombatján tartották 
meg a hagyományos tejfalusi dőrejá-
rást. Ez a farsangi szokás, amely egyéb-
ként a busójárás kistestvére, a 20. szá-
zad elején szinte az egész Felső-Csalló-
közben honos volt, de legrégebben Tej-
falun él a tréfás lakodalmi sokadalmat 
megjelenítő, bolondozó, télűző menet 
hagyománya.
A régi időkben általában a farsang befe-
jeztével, húshagyó kedden indult Tejfalun 
a dőrejárás, a zenészek által kísért télűző 
menet. Az alakoskodó játék ma már a 
természet ébredését, a tavasz közeled-
tét köszönti, a telet temető, a rosszat 
elűző tavaszváró kultusz maradványa. 
A 20. század elején másokhoz hasonló-
an a tejfalusiak is áttették a misztérium-
játékot farsang utolsó szombatjára. Az 
utóbbi években több csallóközi faluban 
is újjáéledt a dőrejárás, környékünkön a 
tejfalusi önkéntes tűzoltók éltetik tovább 
a pogánykori szokásvilágba visszanyúló 
hagyományt. Idén már 146. alkalommal 
indultak útnak a dőrék, hogy házról házra 

vigyék a jókedvet. Tejfalu utcáin újra fel-
harsant a zene, az ének, elindult a mes-
terségeket utánzó figurákkal – borbéllyal, 
hentessel, drótossal – tarkított lakodalmi 
menet, de az ősi figurák – a púpos, a for-
dítottember, a medvetáncoltató – sem 
hiányoztak. 
A dőrejárás a mai napig megőrizte az 
évszázados hagyományokat, és átmen-
tette az ősi, mitikus hitvilág szereplőit is. 
A játék ősi voltát bizonyítja az is, hogy a 
menetben hagyományosan csak férfi-
ak vesznek részt. Nagyon jó hangulatú-
ra sikeredett az idei tejfalusi dőrejárás. 
A Csallóközre és a Kisalföldre jellemző 
szokást remélhetőleg sikerül átörökíteni 
a következő nemzedékre is, és a lakosok 
örömmel és megbecsüléssel fogadják 
majd a dőréket a portájukon. A szervezők 
és a menet résztvevői is boldogok lenné-
nek, ha Tejfalun sokkal többen csatlakoz-
nának ehhez a szép hagyományhoz, hogy 
a jókedv és a szórakozás mellett feléled-
jen a farsangfarki vonulás régi közösség-
formáló ereje is.     (s)

Idén 146. alkalommal járták be Tejfalut a dőrék       

A kiszebábu elégetésével végleg kiűzték a telet            (Fotók: Szinghoffer Mátyás)

A dzsesszformáció már több mint félszáz 
európai városban koncertezett. 
    (Képarchívum)

Dzsessz és Sanzonok 
a Moziban

A múlt hónap közepén, a szerelmesek 
napján lemezbemutató koncertnek adott 
otthont a Mozi Club. Bálint napján az 
a dallamos dzsesszt és a jó popzenét 
keresztező Chameleon Jazz Band látoga-
tott városunkba, amelynek a vezetője a 
kitűnő harsonás, Bálint Rezső.
A zeneszerző, a zenekar alapítója és tár-
sai, az Ipoly vidékéről, Kalondáról szár-
mazó Telek Attila dobos, Sárosi Áron 
basszusgitáros és a kiváló billentyűs, 
Birinyi Márk Ádám nem először muzsi-
kált Somorján. A dzsesszformáció már 
több mint félszáz európai városban kon-
certezett. Magával ragadó produkciójuk, 
az ismert slágerek és a fülbemászó, saját 
hangszerelésű melódiák tolmácsolásával 
a közönség szívébe lopták magukat. A 
zenés bárok hangulatát, a dzsessz-rock 
fénykorát, valamint a dallamos dzsessz 
lágy ringását idéző koncert a Mozi Club 
300. rendezvénye volt. 
A jelek szerint lassan minden visszatér 
a régi, pandémia előtti kerékvágásba, 
hiszen egyre több a rendezvény, a közön-
ség is egyre nagyobb számban látogatja 
a programokat, így van ez a klubkávézó-
ban is. Február 18-án Szeder Szabó Krisz-
tina énekelte franciául a mozi pódiumán 
a Budapest sanzont, amely a legrégebbi 
Szeder-dalok egyike. A csodás hangú, 
bájos énekes-gitáros az Ivan & The Para-
zol lemezein is közreműködött, 2013-ban 
alapította meg a Szeder zenekart. Fellép 
egyedül, egy szál gitárral, valamint zenekar-
ral is, Somorján pedig duettben muzsikált 
mandolinos-gitáros kollégájával. Az énekes 
dalszerző szövegcentrikus nótáinak legfőbb 
jellemzői a dzsesszes-sanzonos, sokszor 
játékos népzenei motívumokkal tarkított 
dallamvilág. Szeder sem először koncerte-
zett nálunk, hiszen még 2021-ben vendége 
volt egyebek között a Korona Udvar Zenei 
Napoknak is.         (s)
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Madách Imre születésének 200. 
évfordulója alkalmából Madách ünne-
pi év kezdődött a somorjai Madách 
Imre Gimnáziumban.
Emlékünnepséggel indult a program, a 
diákok felelevenítették az iskola név-
adója életútjának egyes állomásait, 
majd részletek hangzottak el Az ember 
tragédiájából. Ezt követően Kovács 
László, a somorjai gimnázium nyu-
galmazott igazgatója mondott ünnepi 
beszédet. Az iskolai ünnepség Madách 
Imre mellszobrának megkoszorúzásával 
zárult. 
A Madách-év sikeresen indult, hiszen 
januárban a gimnázium diákjai több ran-
gos tanulmányi versenyen értek el dobo-
gós helyezést. Batta Gergely Sebestyén, 
a gimnázium nyolcosztályos tagozatá-
nak Szeptimó osztályos tanulója az 1. 
helyen végzett az angol nyelvi olimpia 
és a német nyelvi olimpia járási forduló-
ján, és továbbjutott a kerületi fordulóba. 
Február 15-én és 16-án rendezték meg az 
idegen nyelvi olimpiák kerületi fordulóit 
Nagyszombatban. Gergely kitűnő telje-
sítménnyel nyerte meg a német nyelvi 
olimpia kerületi fordulóját, és bejutott az 
országos döntőbe. Az angol olimpia kerü-
leti fordulójában is kitűnően szerepelt, a 
2. helyet szerezte meg. A felkészülésben 
tanárai, német nyelvből Haluska Viola, 
angol nyelvből Domsitz Márton segítette 
Gergelyt.
A gimnázium diákjai sikeresen szerepel-
tek a matematikaversenyeken is. Lengyel 
Ádám és Lengyel Balázs, a Kvartó osz-
tály diákjai holtversenyben, maximális 
pontszámot elérve végeztek az 1. helyen 
a járási matematika olimpia Z9 ketagó-

riájában. Veres Zsombor Szextós diák a 
Kassán megrendezett Felvidéki Magyar 
Matematikaversenyen ért el 1. helyezést. 
Koleszár Ádám a II. A osztály tanulója 4. 

helyezett lett a Felvidéki Magyar Mate-
matikaversenyen. A diákokat Zsigrai 
Elvira és Mészáros Csilla készítette fel a 
megmérettetésre.   (ÓP)

OKTATÁS

Madách-év a somorjai gimnáziumban

Batta Gergely Sebestyén Veres Zsombor

Lengyel Ádám és Lengyel Balázs

A mögöttünk levő nehéz időszak után újra itt az idő, hogy március 28-án, 
pedagógusnap alkalmából köszöntsük városunk pedagógusait.

A tanítók, a tanárok szerepe a mai modern világban egyre inkább felértékelődik. Óriási mennyiségű információ vesz 
körül bennünket, a gyerekek számára az interneten, a mobiltelefonon keresztül szinte minden adat karnyújtásnyira 

van. Ezért a lexikális tudás átadása és a gondolkodási képesség támogatása mellett a boldog, emberhez méltó élethez 
olyan erényeket is fejleszteni kell a fiatalokban, mint az önzetlen emberség, a becsületesség, az elesettek segítése, a 

másokra való odafigyelés. Meg kell tanítani őket arra is, hogy képesek legyenek alkalmazkodni a folyamatosan változó 
feltételekhez, képesek legyenek mérlegelni és döntést hozni, és hogy el tudják választani az igazat a hamistól.

Reméljük, hogy a magunk mögött hagyott nehéz időszak arra is megtanította közösségünket, hogy a pedagógustársa-
dalomra partnerként tekintsen, hogy munkájukat városunk minden polgára megbecsülje.

Pedagógusnap alkalmából minden pedagógusnak konfliktusmentes, megértő munkahelyi légkört,
 családja, szerettei és barátai körében sok örömteli percet és jó egészséget kívánunk!

Orosz Csaba polgármester
Veres Gábor alpolgármester

Vajas István, a tanügyi hivatal vezetője

Kedves Pedagógusok,
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Büszke tanulóira a Corvin Mátyás Alapiskola
Megnyerni egy járási tanulmányi ver-
senyt nagy dolog. A járás összes alapis-
kolájából és a nyolcosztályos gimnáziu-
mok megfelelő korosztályosai legügye-
sebb tanulói között elsőnek lenni kima-
gasló teljesítmény. Ha egy alapiskolában 
egy tanévben ilyenből több is van, erre 
méltán kapja fel a fejét az ember.
Bystrická Alexa nyerte meg az idei angol 
nyelvi tanulmányi verseny járási fordulóját 
az 1B kategóriában, a nyolcadikosok és a 
kilencedikesek kategóriájában. Alexának 
kicsi kora óta kedvence az angol nyelv, és 

kiderült, hogy az érdeklődés és a tehetség 
mellé igyekezet és szorgalom is párosult. 
Alexa felkészítő tanára Barti Éva. 
A járás összes alapiskolájának és nyol-
cosztályos gimnáziumainak tanulói közül 
ő bizonyult a legjobbnak, de nemcsak rá 
lehet büszke a Corvin Mátyás alapiskola. 
Mókusz Zoéra és Dávid Domonkosra is 
méltán büszke az iskola. Elsős koruk óta 
egy osztályba járnak, érdeklő, ügyes gye-
rekek, és a versenyszellemért sem kell a 
szomszédba menniük. Zoé megnyerte a 
január 25-én, Dunaszerdahelyen megren-

dezett matematikai olimpia járási forduló-
ját az ötödikesek kategóriájában, Domon-
kos pedig a 2. helyen végzett. Felkészítő 
pedagógusaik: Fekete Magdolna és Malá 
Andrea.
Az iskola célja, hogy a tanulók napról nap-
ra gazdagodjanak tudásban, és fejlődjön 
a jellemük. A Corvin Mátyás Alapiskola 
pedagógusai azon munkálkodnak, hogy 
minden gyerek megkapja azt a törődést és 
figyelmet, ami jár neki. Tanítványaik ered-
ményeire büszkék, munkájukat elismerik 
és gratulálnak a sikerekhez.                 (MP) 

Bystrická Alexa Dávid Domonkos Mókusz Zoé

Munkafüzet az alapiskolák 
2. osztálya számára

 

 

   BEÍRATÁS 
Közhírré tétetik, hogy a somorjai 

Corvin Mátyás Alapiskolában  
a beíratás a 2023/2024-es tanév  

1. osztályába 
2023. április 12-15.  

között valósul meg  
elektronikus formában vagy személyesen. 

További tájékoztatást  
iskolánk honlapján, valamint  

Facebook-ján találnak : 
www.zscorvin.sk 

facebook.com/corvin.somorja 
                Minden iskolaköteles gyermeket szeretettel várunk! 

 

 

Ebben a tanévben újra megje-
lent az Učím sa čítať a písať po 
slovensky című munkafüzet a 
magyar tanítási nyelvű alapis-
kolák másodikosai számára. 
Szerzője Bartalos Éva.
A kiadványt a SPN – Mladé 
letá Bratislava jelentette meg, 
ez a 4., átdolgozott kiadás, szí-
nes illusztrációkkal. Az oktatási 
segédeszköz a szlovák írás-ol-
vasás elsajátítási módszeré-
nek kiváló kiegészítője, melyet 
örömmel ajánlunk minden alsó 
tagozatos gyerekeket tanító 
pedagógus figyelmébe.
Tanulóink nagy érdeklődéssel 
fogadták a munkafüzetben levő 
feladatokat, rövid történeteket 
és meséket, amelyek az értő 
olvasás fejlesztését is szolgálják. 
Tapasztalataink szerint önállóan 
is tudnak dolgozni a kiadvány 
izgalmas feladataival, gyako-
rolhatják az eltérő betűk írását, 
olvasását, majd fokozatosan 
rátérhetnek a hosszabb szöve-

gekre, melyekhez kivetíthető 
digitális segédeszköz is tartozik. 
Az oldalak alján kék mezőben 
kivágható, kreatív feladatok 
találhatók az átvett tananyag 
további begyakorlására. Az 
Učím sa čítať a písať po slo-
vensky című munkafüzet az 
oktatásügyi minisztérium által 
jóváhagyott kiadvány, mely a 
szlovák nyelv elsajátításának 
értékes publikációja az alsó 
tagozatos tanulók számára.

A Tejfalusi Alapiskola pedagógusai
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Oly hirtelen szálltál be a rideg sírba,
ezért emlékezünk drága fiunkra sírva.

Miért múlik el minden, ami szép,
miért fáj a szívünk az elmúlt évekért?
Fájdalmas sok év, mely sírodig vezet,
szívünkben őrizzük drága emlékedet.

Fájó szívvel emlékeztünk március 4-én, 
halálának 10. évfordulóján 

IFJ. KALMÁR KÁROLYRA.
Jóságát és szeretetét örökkön őrző szülei és családja.

Fájó szívvel emlékezünk 2023. március 27-én 
ID. VARGA FERENC 

halálának első évfordulóján.
Szerető családja

MEGEMLÉKEZÉSEK

  
Végső búcsút vettünk Horváth Istvántól

Március második napján vettünk végső 
búcsút Horváth Istvántól, városunk közössé-
gi és sportéletének egyik meghatározó sze-
mélyiségétől.
Horváth István 1976. március 23-án született 
Dunaszerdahelyen. Korán eljegyezte magát 
a sporttal – a birkózással. Jelentős eredmé-
nyeket ért el a versenyeket. Később az ifjú 
generáció nevelésére tette fel az életét: nagy 
szeretettel és hozzáértéssel foglalkozott a 
gyerekekkel, jelentős szerepe volt a somorjai 
birkózóklub kiépítésében és felvirágoztatásá-
ban. Kísérte, támogatta a tanítványait a ver-
senyeken, de törődött iskolai eredményeikkel 
is. Munkáját szívvel-lélekkel végezte, szeretett 
tanítani, szerették a kollégái, a tanítványai, a 
szülők. Segítőkész volt, barátságos, minden 

tanítványának a javát akarta. Horváth Pista 
neve egybeforrt a birkózással: rangot jelen-
tett a tanítványának lenni. Mindenki szerette 
és tisztelte, mert jókedélyű, segítőkész volt. 
Mindig a megoldást kereste, és általában meg 
is találta. Lakhelyén, Keszölcésen képviselő-
ként is számtalan terve, elképzelése volt, de a 
megvalósításra sajnos nem maradt sem ereje, 
sem ideje.
Felesége megértő támogatása, a barátok 
figyelme ellenére is egyre fogyott az ereje, 
sajnos egyre reménytelenebbnek látta a hely-
zetét, egyre többet őrlődött. Február 23-án, 
életének 47. évében eltávozott, életének fák-
lyája örökre kialudt, mélyéges űrt hagyott 
maga után.
Emlékét kegyelettel őrizzük.                          (mm)

A jubiláló lakosokat köszöntötte Veres Gábor alpolgármester feb-
ruár 21-én a Pomléi úti nyugdíjasklubban. Azokat az ünnepelteket 
köszöntötték fel, akik februárban töltötték be 70., 75., 80., 85. életé-
vüket, vagy ennél is idősebbek. A rendezvényre 35 személyt hívtak 
meg, tizenöten elfogadták a meghívást. Az alpolgármester meg-
köszönte a megjelenteknek a közösségért végzett munkájukat, és 
elmondta, mennyire fontos a városvezetés számára, hogy Somorján 
minden korosztály jól érezze magát. Veres Gábor átadta az ünne-
pelteknek az önkormányzat ajándékát.

A Nyugdíjasok Szlovákiai Szövetsége - Jednota 
dôchodcov Slovenska helyi alapszerveztének vezetősége 

értesíti a tagságot, hogy a szervezet évzáró taggyűlés 
2023. március 20-án, hétfőn 15 órától tartja 

a Pomléi úti nyugdíjasklubban.
 Minden érdeklődőt sok szeretettel várnak.

Munkájuk során gyakran 
szembesülnek azzal a somor-
jai városi hivatal munkatársai, 
hogy hiányoznak az épüle-
tekről a jegyzékszámok és a 
házszámok, ez pedig megne-
hezíti a hivatalos értesítők, 
az űrlapok vagy más iratok 
kézbesítését. 
A belügyminisztérium rendele-
te értelmében az önkormány-
zat köteles valamennyi, a tele-
pülés területén található épü-
lethez épületjegyzékszámot 
rendelni, az épület tulajdonosa 
pedig köteles a házszámot 
kitenni az épületre. A fekete és 
a piros számot is ki kell helyez-
ni; az első az épületjegyzék-
szám, a második a házszám.
Az épületek számozására a 

törvény kötelez, ugyanakkor 
segít tájékozódni, eszerint iga-
zodnak el például a postai kéz-
besítők, a villanyóra-, gázóra- 
és vízóra-leolvasók vagy a cso-
magküldő szolgálatok munka-
társai, a mentősök, valamint a 
tűzoltók és a rendőrök.
Fontos tudni, hogy az a jogi vagy 
magánszemély, illetve vállalko-
zó, aki nem tesz eleget a köte-
lezettségének, törvénysértést 
követ el, amiért 150-től 250 
euróig terjedő bírság róható ki.
Az épületjegyzékszámok és 
házszámok kihelyezésével kap-
csolatban ügyfélfogadási időben 
ad bővebb felvilágosítást a váro-
si hivatal szervezési osztálya a 
031-59 00 401-es telefonszá-
mon.                  (l)

Fontos, hogy kitegyük a házszámot



9RENDŐRSÉGI HÍREK 

Nem emlékeztek, 
miért verekedtek össze

Verekedőket választottak szét február 
3-án éjszaka a piactér közelében, a Gaz-
da soron a városi rendőrök. A rendőrök 
felszólították a férfiakat, hogy igazolják 
magukat. Amikor megkérdezték, hogy 
miért verekedtek, azt mondták, egész 
este együtt ittak, és összevesztek, de 
hogy min, azt már nem tudják. A ren-
dőrök tájékoztatták mindkettejüket, 
hogy ha akarnak, feljelentést tehetnek 
az állami rendőrségen, de előbb ki kell 
józanodniuk. Az egyik férfi megsérült, a 
járőrök mentőt akartak hívni hozzá, de 
az illető visszautasította.

Kizárta magát a lakásából
Február 4-én délután egy idős nő kér-
te a városi rendőrök segítségét, mivel 
kizárta magát a lakásából. A lakás a 
Csölösztői utcában van, egy társasház 
3. emeletén. A nő csak a szemetet vitte 
le, könnyen volt öltözve, ezért a járőrök 
beültették a szolgálati autóba. Lakatost 
hívtak, aki kinyitotta a lakás ajtaját. Az 
idős asszony hálásan megköszönte a 
városi rendőrök segítségét.

Beszorultak a liftbe a gyerekek
A tűzoltóság kérte február 4-én délután 
a somorjai városi rendőrség segítségét, 
mert három gyerek beszorult a liftbe 
egy Duna utcai házban. A városi ren-

dőrök azonnal a helyszínre vonultak. A 
lift a földszinten akadt el. A rendőrök 
tudtak beszélni a gyerekekkel, meg-
győződtek róla, hogy jól vannak. Közben 
megérkeztek a somorjai tűzoltók, kivet-
ték a liftkabin ablakát, és kiszabadítot-
ták a gyerekeket.

Autókat, falakat firkáltak össze
Február 4-én reggel egy telefonos beje-
lentést ellenőriztek a Fő utcán a járőrök, 
a bejelentő azt mondta, ismeretlen 
személyek összefirkáltak több parko-
ló autót és épületet. A városi rendőrök 
kimentek a helyszínre, ahová megérke-
zett az állami rendőrség is, akik szintén 
bejelentést kaptak az esetről. Mivel a 
városi térfigyelő kamrák éppen nem 
működtek, a rendőrök a környékbeli 
épületeken levő biztonsági kamerák fel-
vételeit vizsgálják át. Az ügyben az álla-
mi rendőrság intézkedik.

Megbírságolták a kéregetőt
Egy városi rendőr hívta fel kollégái 
figyelmét február 5-én délelőtt egy gya-
nús személyre, aki a Fő utcai templom 
előtt kéregetett. Amikor észrevette a 
rendőröket, a férfi megpróbált elme-
nekülni, de utolérték, és felszólították, 
hogy igazolja magát. Megállapították, 
hogy az illető román állampolgár. Utasí-
tották, hogy távozzon. Később azonban 
megint bejelentés érkezet, hogy ugyan-

az a személy megint ugyanott kéreget. 
Ismét igazoltatták, és mivel nem enge-
delmeskedett a rendőri felszólításnak, 
pénzbírságot szabtak ki rá.

Elfogtak egy körözött személyt
Egy körözött személyre lettek figyelme-
sek február 8-án délelőtt a járőröző városi 
rendőrök a Szőlőhegy utcában, a SOUSD 
Jednota közelében. Megállították az ille-
tőt, és közölték vele, tudják, hogy körözés 
alatt áll. Ezt követően tájékoztatták az 
állami rendőrséget, akik nemsokára meg-
érkeztek a helyszínre, és őrizetbe vették 
a körözött személyt. Kényszerítő eszköz 
alkalmazására nem volt szükség.

Zavartan bolyongott az utcán 
a kisfiával egy nő

Február 12-én éjszaka egy telefonos beje-
lentést ellenőriztek a Halász utcában a 
városi rendőrök. A bejelentő azt mond-
ta, egy zavarodott nőt látott, egy kisfiú 
volt vele, és hogy a nő dezorientált. A 
rendőrök megtalálták a nőt és a kisfi-
út, a nő azt állította, az utcán találta a 
gyereket. A városi rendőrök a somorjai 
rendőrkapitányságra szállították őket. 
Az ellenőrzés során megállapították, 
hogy a nő lakhelye a Halász utcában 
van. Értesítették az édesanyját, aki 
bement a lányáért és az unokájáért a 
rendőrségre. Az ügyet tovább vizsgálja 
az állami rendőrség.

A VÁROSI RENDŐRSÉG JEGYZŐKÖNYVÉBŐL

Tilos akadályokat elhelyezni az út mentén
Városunkban is egyre több helyen látni 
a lakosok által az út mentén önkényesen 
elhelyezett akadályokat, amivel álta-
lában a gyepet szeretnék megóvni. A 
közúti törvény értelmében az ilyen aka-
dályok kihelyezése tilos, és bírságot von 
maga után.
Kövek, földbe vert cövekek, autógumik 
– leggyakrabban ezek kihelyezésével 
próbálják a lakosok megóvni a házuk 
előtti területet attól, hogy a gépjár-
művek felszaggassák gyepet, a talajt, 
vagy egyszerűen csak a ház előtt par-
koljanak. A gond ezekkel a megoldá-
sokkal az, hogy törvénybe ütköznek és 
szabálysértésnek minősülnek.
„Való igaz, hogy az ingatlan előt-
ti terület karbantartása az ingatlan 
tulajdonosának vagy használójának 
kötelessége, de ez nem jogosítja fel 
arra, hogy akadályok kihelyezésével 
kisajátítsa – mondja Tóth László, a 
Somorjai Városi Hivatal közlekedé-
si osztályának szakreferense. – Az 
előírások értelmében közvetlenül az 
úttest aszfaltozott része mellett elhe-

lyezkedő zöld sáv is a közút része. Fél 
méterre az úttest szélétől nem sza-
bad semmiféle akadályt kihelyezni. 
Nem elhanyagolandó az sem, hogy 
ha emiatt baleset, személyi sérülés 
történik, a felelősség teljes mérték-

ben az akadályt kihelyező személyt 
terheli.” 
A városi hivatal ezért arra kéri a lakosokat, 
hogy április folyamán távolítsák el az utak 
mentén elhelyezett akadályokat, ezzel is 
elkerülve a felesleges bírságokat.     (l)

Akadályok az út mentén Tejfalun                    (Képarchívum)
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Történelmi sikert értek el a somorjai vívók
A február a junior vívóinkról szólt. Több-
ször megörvendeztették a somorjaiakat. 
A hónap első felében történelmi sikert 
értek el, Brazíliában világkupagyőztesek 
lettek. Február utolsó napjaiban pedig az 
észtországi Tallinnban, az Európa-Baj-
nokságon harcoltak.
Hosszú, fárasztó út, nyáriasan meleg 
idő, időeltolódás, magas páratartalom. 
Ennek ellenére történelmi sikert értek el a 
somorjai junior vívók a brazíliai Sao Paolo-
ban. A Fazekas Árpád, Kuchta Leo és Pirk 
Ákos hármas megnyerte a világkupa csa-
patversenyét.
„Nagyon-nagyon örülünk, hogy sike-
rült elérni a győzelmet. Rengeteg munka 
és kitartás van mögötte, aminek végre 
meglett a gyümölcse. Nagyon szépen 
köszönjük a támogatást minden somorjai 
sportszerető szurkolónak” – nyilatkoz-
ta lapunknak Pirk Ákos. „Nagyon büszke 
vagyok az egész csapatra, mindenki kon-
centráltan, fegyelmezetten vívott. Köny-
nyebb volt a döntőbe jutás, de ott már egé-
szen más volt a helyzet. Azt a Perut győztük 
le, amelynek a vívói az USA-ban eddzenek. 
Nehéz volt, de szerencsére sikerült nyer-
nünk és elérni azt, amiért jöttünk” – mondta 
Fazekas Árpád. „Nagyon örülök a Sao Pao-
loban elért eredménynek. Ha továbbra is 
így fogunk dolgozni, esélyünk lesz további 
sikereket elérni” – árulta el Leo Kuchta. „A 
csapatunk négytagú, de Brazíliában csak 
három vívónk volt. György Bendegúz iskolai 
kötelességei miatt nem tudott részt venni a 
világkupán” – árulta el Nagy József.

Tallinni EB
Nagyon jól kezdődött a tallinni Európa-Baj-
nokság. A junior egyéni versenyben Fazekas 
Árpád az egyéni versenyben tizenharmadik 
lett. „Bár pályafutásom legjobb eredményét 
értem el a junior EB-n, de lehetett volna 

jobb is. A nyolcaddöntőben az első kiemelt 
francia Chagnon ellen léptem pástra. Rosz-
szul kezdtem, 0:5-ös hátrányba kerültem. 
Ezután beleadtam mindent és felzárkóz-
tam, de végül 13:15-re kikaptam” – mondta 
Fazekas Árpád

Nehezen ment
Bizakodtak a srácok a csapatverseny előtt, 
ahol a Fazekas Árpád, György Bendegúz, 
Kuchta Leo és Pirk Ákos alkotta négyes 
képviselte Szlovákiát. „Az első megméret-
tetés a hollandok ellen volt. Sikerült nyer-
nünk ellenük, de nem úgy kezdődött az 
asszó, ahogy elterveztük. Nehézkesen ment 
mindenkinek. A siker azonban összerázta a 
csapatot, és újult erővel néztünk szembe a 
negyeddöntőben a lengyelekkel” – mondta 
Pirk Ákos. „Folyamatosan feljavult min-
denki, és a végére át is vettük a vezetést. 
Ha náluk nem az idei EB győztes fejezi be a 
csatát, akkor szerintem meg is nyerjük. Ez a 

vereség hatással volt a további meccsünkre 
is. Kiénekelték a szánkból a sajtot, letargi-
ába esett a csapat, és sem Németország, 
sem Dánia ellen nem tudtunk úgy koncent-
rálni, ahogyan kellett volna” – nyilatkozta 
György Bendegúz.

Volt esély
„A lengyelek ellen egyszer az egyik csa-
pat vezetett, aztán a másik. Az utolsó 
asszó előtt mi voltunk előnyben, de a sok 
hibám miatt kikaptunk. Nagyon sajná-
lom” – mondta szomorúan Fazekas Árpád. 
„Az összes ellenfelünk ellen volt esélyünk, 
mindenkivel szoros eredményt értünk el. 
Jó esélyünk volt győzni. Ha kicsivel jobbak 
vagyunk, mint csapat, és egyénileg is, akkor 
az esélyt sikerre válthattuk volna. Dolgo-
zunk, hogy ezeket a hibákat kiküszöböljük 
az április elején kezdődő világbajnoksá-
gon” – nyilatkozta Leo Kuchta.  
      Duducz Tibor

Balról: Pirk Ákos, Leo Kuchta, Fazekas Árpád és Nagy József edző a Sao Paolo-i Világkupán

A somorjaiak a tallinni EB-n: balról Fazekas Árpád, Pirk, Ákos, Forgách Rebeka, György Ben-
degúz, Leo Kuchta és Braňo Lančarič

EREDMÉNYEK
Sao Paolo, világkupa, juniorok
Egyéni: 7. Fazekas, 11. Pirk, 15. Kuchta
Csapatverseny: 1.Szlovákia (Puerto 
Rico 45:12, Peru 45:39).
Tallin, Európa-Bajnokság, juniorok
Egyéni: 13. Fazekas, 21. György, 27. 
Kuchta, 42. Pirk
Csapatverseny: 8.Szlovákia 
(Hollandia 45:41, Lengyelország 
41:45, Németország 43:45, Dánia 
39:45)
Tallin, Európa-Bajnokság, kadétok
Egyéni: 41. Forgách Rebeka, 
49. Lančarič Braňo
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Az STK legnagyobb meccse: 
öröm, harc, könnyek

Érdekességek az STK–Slovan meccsről
  az összecsapásra az STK Somorja és a Tejfalu U11-es felkészítő korosztályos csa-

pata kísérte ki a játékosokat
  a meccset a Bél Mátyás Alapiskola és a Corvin Mátyás Alapiskola 300 diákja is 

megnézte, akárcsak az STK Somorja és a DAC ifjúsági együtteseinek játékosai 
  megdőlt az STK Somorja hazai találkozóinak nézőcsúcsa. A Slovan ellen 1484-en 

drukkoltak a helyszínen
  a meccset a JOJ Šport élőben közvetítette, több tízezren látták az ütközetet

2023. március 1. Ezt a napot sosem 
felejti el a somorjai sportszerető közön-
ség. Az egész ország az STK Somorjáról 
beszélt. A fiúk nagyon közel voltak az 
utóbbi évtized egyik legnagyobb szenzá-
ciójához. A Szlovák Kupa negyeddöntő-
jében a dunaszerdahelyi MOL Arénában 
1:1-es döntetlent értek el a nagy múltú 
Slovan ellen, s csak a tizenegyes párbaj 
után húzták a rövidebbet.
Rengeteg autó, autóbusz indult már-
cius első napján, kora délután Duna-
szerdahelyre. A 108 éves somorjai klub 
történelme legnagyobb összecsapását 
játszotta. A MOL Arénában került sor a 
Szlovák Kupa negyeddöntőjére. A Slovan 
volt az ellenfele a másodosztályú kék-fe-
hér csapatnak.
A meccsen nem lehetett észrevenni, 
hogy melyik csapat Szlovákia bajnok-
csapata. A kék-fehér srácok remekül tel-
jesítettek. Szinte az összes statisztikai 
mutató a somorjaiak felé billent. Közel 
1500 drukker szurkolt a lelátón. Remek 
játékot mutattak a kék-fehérek. A somor-
jaiak nagyon bátran, szívvel-lélekkel és 
rámenősen játszottak. Megszerezték a 
vezetést, jobbak voltak. Vladimír Weiss, a 
vendégek edzője magából kikelve ordíto-
zott az oldalvonal mellől. 
A pozsonyi csapat kiegyenlített, pályára 
léptek a legjobb játékosai, ennek ellené-
re a 90 perc után 1:1 világított az ered-
ményjelző táblán. Büntetők döntöttek a 

továbbjutásról, melyben a Slovan játéko-
sok bizonyultak jobbak. Úgy, mint ősszel, 
a somorjaiak kapust cseréltek a bünte-
tőkre. Horváth Attila állt a kapuba. Meg-
fogta ugyan az első büntetőt, de végül a 
pozsonyiak lettek sikeresebbek. Pocoknál 
az utolsó büntető után eltörött a mécses, 
zokogott. Martin Trnovský, a Slovan 
kapusa nagyon sportszerű volt, vigasz-
talta a játékost. „Bűntudatom van. Lehet, 
hogy a másodikra jobban odaérhettem 
volna. Azért mentem fel, hogy bizonyít-
sak, segítsek a csapatnak, de úgy érzem, 
nem sikerült. Majdnem kiejtettük a Slo-
vant, de a focit majdnemre nem játszák. 
Nagy tapasztalatot szereztem. Ritkán néz 
az ember farkasszemet olyan játékosok-
kal, mint Weiss vagy Kucka. Köszönet 
mindenkinek, aki biztatott” – mondta 
Horváth Attila.
„Úgy gondolom, erre az eredményre 
mindenki felkapja a fejét. Az edzőnk azt 
mondta a meccs előtt, ne féljünk, kezel-
jünk úgy, mint egy egyszerű bajnokit. 
Ott volt a fejünkben az a bizonyos plusz 
drukk, de így is bizonyítottunk. Szerintem 
a Slovan nem érdemelte meg a továbbju-
tást” – nyilatkozta Csóka Bálint.
„Nagyon jó ez a somorjai csapat. Rende-
sen megizzasztott bennünket” – mondta 
Holman Dávid, a Slovan játékosa.
Hát igen. A foci néha fáj. Egy azonban 
biztos: a somorjaiak nagyon büszkék 
lehetnek a focistáikra.              Duducz Tibor

A két kapus: Horváth Attila (balról) 
és Gyurákovics Erik

A somorjai csapatkapitány Nagy Péter 
(jobbról) küzdelme

Öröm a gól után

„Kis“ Somorja - ,,Nagy“ Slovan 1:1

Nézőrekord született 
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Az enyhe tél után megérkezett a tavasz
Kétségtelen, hogy itt a tavasz, magunk 
mögött tudhatjuk a telet. A nappalok 
egyre hosszabbak és melegebbek, bár 
még márciusban is gyakori, hogy éjsza-
kánkként 0 fok alá süllyed a hőmérő 
higanyszála.
A meteorológiai tavasz március elsején 
kezdődik, míg a csillagászati tavaszra 
március 20-ig várnunk kell. Egyébként ez 
utóbbi érdekessége, hogy ezen a napon a 
nappal és az éjszaka is ugyanolyan, 12 óra 
hosszú. Ez a napéjegyenlőség. 

Az enyhe tél hátulütője
Mind tapasztalhattuk, hogy meglehetősen 
enyhe volt az idei tél, kevesebb energiával 
és tüzelővel sikerült átvészelni a fűtéssze-
zont. De hátulütője is van ennek, hiszen 
az enyhe időjárás miatt valószínűleg jóval 
több kártevő és gomba telelt át a kertben, 
ezért idén különösen fontos a kora tavaszi 
lemosópermetezés. Ezt általában a met-
szés után végezzük, a metszési szezon 
pedig akár március végéig is elhúzódhat, 
ezért aki eddig nem érkezett, még pótol-
hatja. Legkorábban a ribiszke-, köszméte-, 
szeder-, josta- és málnabokrokat metsz-
szük, mert ezek korán kizöldülnek. Ezt 
követi az alma-, a körte-, a szilva-, a cse-
resznye- és a meggyfák metszése. Ezt a 
virágrügyek fakadása előtt végezzük el. A 
kajszi- és az őszibarackfát elég pirosbim-
bós állapotban, közvetlen virágzás előtt 
metszeni. A metszés után az 1-2cm-nél 
nagyobb vágási felületeket sebkezelővel 
kenjük le. Fontos továbbá eltávolítani az 
előző évről a fán maradt gyümölcsmú-
miákat. A kéregrepedéseket tisztítsuk 
meg, mivel e repedésekben telelnek át a 

kártevők és a kórokozók. Nem árt, ha a 
fák tövének környékét is kitisztítjuk, és a 
vadhajtásokat tőből eltávolítjuk. A szőlőt 
a fagyok elmúlásával, de még rügyezés 
előtt metsszük meg.

Használjuk fel a lemetszett ágakat
A levágott vesszőket és ágakat a helyi 
lerakatra szállíthatjuk, de előnyösebb, 
ha újrahasznosítjuk, hiszen értékes alap-
anyagról van szó. A legegyszerűbb, ha 
ágdarálón ledaráljuk, és az így nyert mul-
csot talajtakaróként a fák tövéhez szór-
juk. A másik lehetőség, hogy komposztot 
készítünk belőle.

Előzzük meg a fertőzéseket
Egyébként a tavaszi lemosópermetezés 
legalább 2 de akár 3 fázisból is állhat. Az 
első fázisban réz hatóanyaggal (Cham-

pion 50 WG, Kocide 2000, Cuproxat 
SC) főként a gombás és bakteriális fer-
tőzéseket előzzük meg, míg a követke-
zőben, kén hatóanyaggal (SulCa, Sulka) 
a lisztharmatfertőzéssel vesszük fel a 
harcot. A 3. fázisban az növényi eredetű 
olajos készítményeket (Predjarný post-
rek, Boroil, Rock Effect) vetjük be a kárt-
evők ellen. Az olaj ugyanis elzárja a lég-
zőnyílásaikat és megfulladnak. Ez utób-
bit a fák bimbós állapotáig kell elvégezni, 
amikor a hőmérséklet tartósan 15°C 
körül mozog. A túl korai permetezéssel 
nem érjük el a kellő hatást, ugyanis ezek 
az élősködők a fák rügyeiben megbújva 
vészelik át a telet. Ne takarékoskodjunk 
a permetlével. Sok lével, lemosásként 
permetezzünk, hogy egyenletes fedés 
alakuljon ki a törzsön és az ágakon.

Lelkes Róbert, Agrosam

Idén különösen fontos a kora tavaszi lemosópermetezés        (Fotó: net)

Március elején már vethetünk

Készítsük elő a talajt

A sárgarépa, a petrezselyem, a borsó, a spenót, a retek, és a 
fejessaláta azon növények közé tartozik, amelyek alacsony 
hőmérsékleten csíráznak. Ha az időjárás kedvező, a megszik-
kadt talajba akár már március elején vethetők, főleg ha még 
fátyolfólás takarást is alkalmazunk. Először a borsó korai fajtáit 
vetjük. A későbbi fajták keléskor érzékenyebbek az alacsony 
hőmérsékletre, ezért ezek vetése csak március közepén aján-
lott. Aki az újra egyre közkedveltebb mésznitrogént (Dusíkaté 
vápno – Perlka) szeretné talajfertőtlenítésként használni, az 2 
héttel a vetés előtt dolgozza be ezt a tajba.

Fontos teendő a talaj tavaszi tápanyagpótlása is. A tavaszi trágyá-
zást igénylő növények közé tartozik a paradicsom, a paprika, a tök-
félék, a burgonya, a káposztafélék és a csemegekukorica. A gyökér-
zöldség és a hagymafélék megelégszenek kevesebb tápanyaggal is. 
A tavaszi műtrágyázásra megfelelő a klór nélküli kombinált műtrá-
gya, például a Cererit. Ha organikus trágyával akarjuk megoldania 
a tápanyagpótlást, granulált tehéntrágya, illetve tyúk-, ló-, esetleg 
birkatrágya-granulátumot használhatunk.Márciusban alapozzuk meg a borsótermést         (Fotó: net)

Ideális megoldás a granulált trágya alkalmazása                 (Fotó: net)



Tisztelet
a bátraknak!
17.00: Megemlékezés és koszorúzás
a Pipagyújtó emlékhelyen nyugvó honvédek sírjánál.

Ünnepi szónok: 
Nagy Zoltán, testvérvárosunk, 
Gyergyószentmiklós volt polgármestere.

Közreműködnek a Somorjai Önkéntes Tűzoltó 
Testület Fúvószenekarai és ifj. Zsákovics László 
dalénekes.

18.00:  Ünnepi műsor iskoláink diákjainak 
közreműködésével a VMK-ban.

Az érdeklődők számára a Pipagyújtó emlékhelyre 
16:30-kor autóbusz indul a VMK melletti parkolóból.

2023. 
március 

15.



Vaše 2% významne pomôžu Leonardovi 
v napredovaní a zlepšení kvality života.

Leonard trpí DMO a viacerými diagnózami.
Z celého srdca Vám ďakujeme za pomoc.

Adója 2 százalékával nagyban 
hozzájárulhat Leonard gyógyulásához 

és életminőségének javításához.
Leonard DMO-ban és egyéb betegségekben szenved.

Segítségét tiszta szívünkből köszönjük!

www.leonardovacesta.sk
Občianske združenie LEONARDOVA CESTA, IČO: 37929020

 

Veľkonočné trhy         
2023 

Srdečne pozývame všetkých záujemcov na          

Veľkonočné trhy, kde si môžete zakúpiť od 

miestnych predajcov veľkonočné dekorácie, včelie 

produkty a rôzne ručne vyrobené produkty. 

Kedy: 31. marca (12.00-18.00 hod.)  
1. apríla (8.00 - 14.00 hod.) 

Kde: nádvorie Korona  
Hlavná ul. 46 v Šamoríne  
(vedľa katolíckeho kostola) 
 
 
 

 

Húsvéti vásár 
2023 

 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt  

a húsvéti vásárra, amelyen a helyi és környékbeli 

kézművesek termékeit, mézből készült finomságait 

vásárolhatják meg. 
 

Mikor: március 31-én 
(12.00-18.00 óráig) 
április 1-én 
(8.00 - 14.00 óráig) 

Hol: Korona udvar 
Fő utca 46, Somorja 
(katolikus templom mellett) 
 


